Prvky obtiznosti — Pohybova skladba
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poloha volné nohy a
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pazi je volitelna y
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Vpred

poloha volné nohy je v
unozeni, zanozeni,
prednozeni mezi 45° a

90°

Vzad

poloha volné nohy je v
unozeni, zanozeni,
prednozeni mezi 45° a

90° 720°
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Vpied P405
s dopomoci rukou, volna
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bez dopomoci rukou,
volna noha =90°




Skoky 0,1 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

Vyskok snozmo ) 201 401 O leot % U 1001 N
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Vyskok snozmo do
vzporu lezmo 0402 \= 602 \&Z |s802 Q Er
Télo musi byt pfed doskokem ve 180° 360°
vodorovné pozici a dopad musi )
byt kontrolovany. Pokud w{\ N b T
dopadnou prvni ruce — neni HO; 51 .H\% 1 5 ” d b ﬁ' 4 ¥
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Skok se skréenim o o o>
pfednozmo (kufr) J 203 ﬁ J 403 1 {603 % J 1003 %
odraz snozmo nebo p 180° 360° 540°
jednonoz, kolena 290° ﬁ Y i
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Skok se skréenim - o
bfednozmo do vzporu U 604 N V(B NG VETV YR N
lezmo ahel v kolenou pri T80° 360°

vyskoku 290° .Télo musi byt pred
doskokem ve vodorovné pozici a
dopad musi byt kontrolovany.
Pokud dopadnou prvni ruce — neni
HO; pokud dopadnou prvni nohy,

jedna se o doskok do stoje.

Skok s roznozenim
Eelng J 105 D205 N\ peos N NBos X p1oos R

v prubéhu skoku i \ @ / uhel < 135° Uhel > 135° 180°((Popa) 360°
celého obr._atu musi byt X Y \9/ - \ﬁ/ B
nohy v horizontalni A\ (ﬁj = fg = b =RE=
poloze. VDY i ;]ﬂ e I =
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Skoky

0,1

0,2

0,4

0,6

Vyskok s roznozenim
prednozmo do vzporu
lezmo (SusSunova)

Uhel v roznozeni 2135°, Uhel téla a
bokl < 90° pred dopadem téla do
podporu lezmo, ruce musi byt na zemi
lehce pfed nebo soucasné s nohama.
Télo musi byt pfed doskokem ve
vodorovné pozici a dopad musi byt
kontrolovany.

Pokud dopadnou prvni ruce
|- neni HO; pokud
[dopadnou prvni nohy, jedna
ke o doskok do stoje.

skok s prednozenim

J 407

v

J 207 nohy <90°

J 407 nohy >90°

nohy musi byt napjaté a
snozené

skok s prednozenim

J 1208

do vzporu lezmo
poloha nohou ve

vyskoku >90°

skok se skréenim
zanozmo a zaklonem

J 409

(pFipatka)

J 409 chodidla ve vysi boku

J 809 chodidla ve vysi ramen
J 1009 chodidla ve vysi hlavy

hlava v zaklonu

skok se skrécenim
zanozmo a zaklonem

(pfipatka)
s obraty
chodidla ve vySi ramen

hlava v zaklonu




Skoky
skok prednozmo
stfizny skrémo
(Certik)
poloha nohou 290°;
u J111 poloha nohou

<90°

0,6 0,8 1,0
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skok s ¢elnym

roznozenim
odrazem jednonoz skok 180°
s obratem 90° do
prednozeni roznozmo, Lo B B | > B
roznozeni (poloha '} W, = " = =
nohou vodorovna)

Sissone U 213 ﬂ U 413 ﬁ J 813 Z 1013 AB

skok odrazem snozmo s roznozeni <135° roznozeni >135° roznozeni 180° Noha v drovni hlavy

v v . J1013A bez obratu
bOCﬂyllI roznozenim a U1013B s obr. 180° ‘&4 .~
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dopadem na jednu nohu f

skok prednozmo

stl"iin?/ J 114 214 E‘ U 414
(ntzky) prednozeni <90° prednozeni 90° pfednozeni 2120° [prfednozeni >120°
nohy napjaté obrat 180°
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skok prednozmo
stfizny s obratem
nohy napjaté, vyména
nohou béhem letu.

1. noha vy$ nez 90°,
obrat 180°,

roznozeni po

obr.uvedeno u obrazku




Skoky
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0,2

0,4

0,6

0,8

1,0
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Fouetté (horain)

U 216 ey

U416 ey

U616 ey

odrazem jednonoz a
pfednoZzenim volné
nohy skok s obr. 180° a
doskokem na odrazovou

nohu.

roznozeni <90°

roznozeni 290°

roznozeni 2135°

Axel

U 217

J 417 -

617 =

pfi obratu musi
koleno(a) dosahnout
90°. Doskok je na

odrazovou nohu.

180°

Vyskok s obratem

yg1g —=O™

volna noha napjatg,
v pfednozeni trup

vzpFimeny

360°

Janosik

skok se skréenim
pfednoZmo jedné a
pfednozenim druhé nohy.
Napjata noha v drovni

horizontaly.




Dalkovy skok

e

J 220

J 420

J 820 <b

se skréenim obou

nohou

roznozeni >135°
odraz jednonoz nebo

snozmo

LI

)/35’0’

noha v urovni hlavy

Skoky

0,2
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1,0
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Dalkovy skok

) 221 AN

J 421 -

e
J 1021 —

J 1221 —ﬂD

roznozeni <135°

roznozeni >135°
<180°

roznozeni 180°

noha v urovni hlavy

roznozeni 180°

Dalkovy skok

J 822 Z

J 1022 Z

do vzporu lezmo

Télo musi byt pfed doskokem ve
vodorovné pozici a dopad musi byt
kontrolovany. Pokud dopadnou prvni
ruce — neni HO; pokud dopadnou

prvni nohy, jedna se o doskok do
stoje.

roznozeni =2135°
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roznozeni 2180°

Dalkovy skok

J 123

J 423 =2

J 823 -2

pres pokréenou
Svihovou nohu

roznozeni 2135°

¢
—
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roznozeni =2180°
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Dalkovy skok

J 824 4

J 1024

pfes pokréenou
Svihovou nohu do

podporu lezmo Tsio musi
byt pfed doskokem ve vodorovné
pozici a dopad musi byt kontrolovany.
Pokud dopadnou prvni ruce — neni
HO; pokud dopadnou prvni nohy,
jedna se o doskok do stoje.

roznozeni =2=135°

roznozeni 21807

Dalkovy skok

U 625 Z

J 825 Z

J 1225 %)

s vymeénou nohou

prvni noha musi byt napjata, ne pres
skréeni, a musi byt pfed vyménou
nohou v pfednozeni alespori 45°.
Roznozeni nohou po jejich vyméné
definuje prvek. V pfipadé pokréeni
predni nohy, nebo nebo pfednozeni
méné nez 45°, bude hodnocen jako

dalkovy skok

roznozeni 2135°

roznozeni 2180°

z&klon hlavy
roznozeni 2180°

S |

Dalkovy skok

U 1026 =

11226 =

s vyménou nohou do
podporu lezmo

roznozeni 2135°

o

roznozeni 2180°

1027 = 2|

| ~ ~
Dalkovy skok J 827 v U 1227 Z
s vymenou nohou a roznozeni 2135° roznozeni 2180° roznozeni 2135°
obratem obrat 90°

nohy napjaté

obrat 90°

LIS

obrat 180°

180"

Kop s otockou

723
J 228

Tornado - odrazem jednonoz
skok se skréenim pfednozmo
a obratem do pfednozeni
roznozmo s doskokem na
Svihovou nohu nohy

pokréené

hohy: 1. >90°; 2. <120°
obrat 180°




Kop s otockou

J 429 J 629
Tornado - odrazem jednonoz nohy: 1. >90°; 2. <120° Nghy: 1. >90°; 2. 21201 i
skok s pfednozenim a obrat 180° rat 180° b =4
obratem do prednozeni
roznozmo s doskokem na
Svihovou nohu nohy napjaté
Motylek J 630 J 830

horni ¢ast trupu a nohy
nad horizontalou

roznozeni <90°

roznozeni 290°

A %
Motylek vzad J 631 A et U 1231
horni ¢ast trupu a nohy roznozeni <90° roznozeni 290° RoznoZeni 290°,
nad horizontalou R Vi obrat 360°
{ \J " — 5 (VB
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Dalkovy skok J 632 J 1032 A/B J 1232
Prvni noha musi byt zvednuta Uhel v roznozZeni > 135°, A) roznoZeni 180°, obrat 180°
napjata, bez nakopnuti. Uhel obrat 180° B) roznozeni = 135°,0brat 360°
v roznozeni a obrat definuji @ 3
hodnotu prvku. B&hem skoku }j P
musi byt nohy napnuté a télo AR

vzpfimeno.

skok prednozmo
stfizny s obratem

1233

Napjaté nohy, prvni noha musi
dosahnout 90°, vyména nohou a
obrat musi byt provedeny béhem
letu. Uhel v roznoZeni po vyméné
nohou spoleéné s obr. béhem letu
definuje hodnotu prvku.

Télo je ve vertikale.

Obrat 360°, roznozeni 135°
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B 1001 /1

ve vyponu, 2120°
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B 802 I_/ B 1202 Y
>120° ve vyponu, =120°
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Rovnovazné prv. 0,1 0,2

Stoj jednonoz s
dopomoci rukou B 201 E

volna noha napjata,
vV unozeni

Stoj jednonoz bez

dopomoci rukou
volna noha napjata,

v unozeni

{

Stoj jednonoz s

dopomoci rukou
volna noha napjata,

v pfednozZeni

B 1003 t"

ve vyponu
)O
2120°

Stoj jednonoz bez

e

N

: B 404 B 604 s
dopomoci rukou -

volna noha napjata, P na vyponu T
v prednozeni 6%2 G

2120

}
h
r- 290°
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h_.

Stoj jednonoz bez H

dopomoci rukou
volna noha v 9
prednozeni vytocena w

vné pod uhlem 135° .

— ve




Rovnovazné prv.

0,1

0,2

0,6

1,0

Stoj jednonoz bez
dopomoci rukou

B 106

B 606

7

B 1006

i

volna noha v zanozeni
B 406 a 1006 vytotena
vné Uhel v koleni 135°

B 606, 806 a 1206 uhel

v koleni 90°

\volna noha 45°-90°

s dopomoci
rukou

90°

<90°

ve vyponu
90°

Stoj jednonoz bez
dopomoci rukou

B 607

volna noha napjatg,
Vv unozeni,

trup v horizontalni poloze

90° |

Stoj jednonoz bez
dopomoci rukou

T

B 208

volna noha napjata

vV zanozeni,

trup v horizontalni poloze v
prodlouzeni volné nohy

Stoj jednonoz bez
dopomoci rukou

B 209

B 609 "ﬂ

volna noha napjata
Vv unozeni,
trup v horizontalni poloze v

prodlouzeni volné nohy

volna noha 45°-90°

s drzenim rukou
>90°

Stoj na rukou B 110 B 210 _Q B 610 -__J
Zada, ramena a nohy
musi byt rovné. B —
610 neni povolen opor /\\
hlavy
f
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vaha oporem/vzporem

B 211

roznozmo, télo se
nesmi odchylit vice nez

20° od horizontaly

B 1011 ‘/L{
E:‘:a‘i**?’fﬁ
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vaha oporem/vzporem

b

B 1212 g

snozmo, télo se nesmi
odchylit vice nez 20° od

horizontaly
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Prednos/vznos
roznozZmo

B 213

&

M

B 1013 &

nohy i ruce musi byt
napjaté, u vznosu neni

povolen opor o ruce

nohy 45°nad
horizontalu

y
@ N

A 7/
A\

nohy 90°nad
horizontalu
%\
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Pfednos/vznos snozmo

B 214

B 1014 M

B1214 &%)

nohy I ruce musi byt
napjaté, u vznosu neni

povolen opor o ruce

nohy 45°nad horizontélu

W

LN

nohy 90°nad
horizontalu

G

Most

=

B 1015 B

ruce i nohy musi byt
napjaté, ramena musi byt

kolmo nad rukama

noha kolmo k zemi




Silové prvky 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6
Zvolna stoj na rukou Po 601 1 lposor M
Spicar roznozmo z ruce pokréené ruce napjaté
libovolné polohy
Po 802 1 o 1002 1

Zvolna stoj na rukou

Spicar snozmo z libovolné
polohy

ruce pokréené

ruce napjaté

a
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<

Zvolna stoj na rukou

Po 1003 &

Po 1203 M

Spicar z prednosu
roznozmo

ruce pokréené

ruce napjaté

o f

Al
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Zvolna stoj na rukou

Po 1204 —%h

Po 1404 X1

Po 1604 6

spicar snozmo

ruce pokrcenée

ruce napjate

pokréené/napjaté ruce
vznos 45° - 90°

N b=t PR
Po 1605 ’“\{‘

Sesin ze stoje na Il '
rukou Po 805 = Po 1205 M@
do vahy oporem do vahy oporem do vahy vzporem
kolen o lokty

L

fos




Silové prvky 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6
Sesin ze stoje na
e Po1206 YN Potdos I |poteos 6
paze i nohy napjaté do prednosu do prednosu do vznosu snozmo
roznozmo sSNOZmo Uhel 45°- 90°
zr fr I~
\ \ { [,ﬂ
N I A T
fll i1t if)
Kola Po 807 f Potoor  ff Po 1407 o
kola odbocmo kola odbocmo kola odbo¢mo
snozmo, 1x dokola | snozmo, 2x dokola rOfnoimo,(}ZX dokola
Akrobatické prv. 0,1 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2
Vpied A 401 /) A 80T = N

\

pfemet vpfed bez dohmatu




Akrobatické prv. 0,1 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2
Vpred A 102 A 201 A 402 /1 A 602 "07_ A 802 'ar A 1002 ’}1/
v3echny varianty Stojka - kotur pomaly pfemet vpied | salto do sedu z jedné | salto vpred skrémo | salto vpied schylmo
nebo obou nohou
TN &f Wi A ;
Stojka kotdl oy | | 3
Vzad A 203 /( A 403 /1 A603 L/ A 803 LEA A 1003
rondat flik vzad salto vzad skrémo salto vzad salto vzad toporné
— - hylmo
¥ § ol % Q ?g
Vzad A 104 A 204 A 404 S~ A 804 s
vSechny varianty [Kotul vzad do stojky pomaly pfemet vzad tempo salto
roznozmo/snozmo
2 24 @ 9 > éé E Fv( m‘@
Stranou A 205 » A 605 X |agos Yo L
premet stranou pfemet stranou bez [salto stranou (kabolo)
dohmatu (arab)
ﬁ — 9~
et | %y
Vzad s obraty A 806 ' 180°|A 1006 360° A 1206 A/B/C

salto skrémo s obr. 180°

lsalto skrémo s obr. 360°

A) Salto toporné s obr. 360°
B) Salto toporné s obr. 540°

IC) Salto toporné s obr. 720°




Prvky obtiznosti — Pédiova skladba
Prvky se povaZuji za rizné, pokud jsou v tabulce uvedeny pod odlignymi kody. Cely tym musi proveést stejny prvek obtiznosti.

Prvky musi byt ve formulaii uvedeny symbolem prvku a kddem prvku.

Pokud neni splnén poZadavek na provedeni prvku, bude hodnota obtiznosti ponizena za pfedpokladu, Ze Ize v tabulce nalézt odpovidajici
prvek s nizsi hodnotou obtiznosti. V opaéném pfipadé neni prvku pfiznana zadna hodnota obtiZnosti.

1. Piruety

Pocet obratl a uhel mezi volnou a stojnou nohou ovliviiuje hodnotu obtiZnosti piruety. Jestlize je volna noha pokréena (v
pfednozeni/unozeni), pro uréeni Uhlu je dulezita poloha paty vici bokum. Jestlize je volna noha pokréena v zanoZeni, pro uréeni
thlu je dulezitd poloha kolena vici bokim. Poloha stojné nohy (napjata, pokréend) nema vliv na hodnotu obtiznosti. Pocet obrati
se posuzuje vzhledem k bokim. Pirueta se povazuje za ukonéenou, pokud je ukongena rotace téla a/nebo se volna noha dotkne
koberce/podlahy.

Pirueta vpied = rotace ve sméru stojné nohy
Pirueta vzad = rotace proti sméru stojné nohy
Zacatek piruety musi byt ve stejném sméru

Zrcadleni je povoleno.

2. Skoky

Pred skokem nesmi byt provedeny vice jak 3 kroky. Zrcadleni je povoleno

Skoky/vyskoky a poskoky s obraty:

- rizna technika skokU je obecné mozna pfed, béhem a po obratu - skrémo, v pfednozeni roznoZmo a se skréenim zanozmo
- pokud je doskok shozmo, postaveni nohou a bokU je rozhodujici pro uréeni poétu obrat

- pokud je doskok na jednu nohu, je pro uréeni poctu obrat(i rozhodujici poloha bok(i a ramen

Skoky,vyskoky/poskoky/s doskokem do vzporu lezmo

- doskok musi byt kontrolovany a v horizontalni poloze. Ruce se musi dotknout podlahy stejné nebo o ockamzik dfive nez dolni koncetiny.
- pokud se dotknou podlahy dfive dolni konéetiny, povaZuje se prvek za dokon&eny ve stoji.

- pokud se dotknou podlahy dfive horni kongetiny (t&lo neni v horizontale), prvek je bez hodnoty obtiznosti.




3. Vydrzeisilové prvky

Rovnovazné prvky

Vydrz by méla byt provedena bez jakychkoliv pfidatnych pohyb( po dobu 2 sekund.

Pokud se jedna o vydrz ve vyponu a vaichni gymnasté v ném nestoji, bude hodnota prvku ponizena.
Jestlize je volna noha pokréena v pfednozZeni &i unozeni, je pro uréeni (hlu dllezita poloha paty vié&i bokim.
Jestlize je volna noha pokréena v zanozZeni, je pro uréeni thlu dlleZitad poloha kolena viéi bokim.

Silové prvky
Silové prvky musi byt provedeny kontrolovanym vyuzitim dynamickeé sily. V podatecni i koneéné pozici neni vyzadovana vydrz.

4. Akrobatické prvky
Musi byt provedeny soucasné. Je povolena odli§na doskokova pozice.

5. Skupinovy prvek

Musi byt zfetelna spoluprace mezi gymnasty.

Prvek mize byt proveden ve dvojicich, mensich skupinach nebo viemi gymnasty. Vsichni musi spolupracovat.
Hodnota obtiznosti se udéluje jednou a ma hodnotu 1,0 bodu.






